
８月３１日から９月２２日までの間で行われた９月定例会では令和３年度の決算審査や今年度の
補正予算審議が行われ、すべて原案のとおり可決承認されました。今定例会では一般質問に立ち、
本市の環境政策とスポーツ振興について議論しました。

一般質問の様子

令和３年度決算を認定しました

令和３年度決算の概要

◆きめ細やかな施策を推進
令和３年度の経済環境は、断続的な新型
コロナウイルス感染症拡大防止対策の影響
で、力強さを欠いていきました。また、緊
張した国際情勢や経済活動再開に伴う部品
不足・物価高騰により、先行きが不透明な
状況が続いています。
こうした中、基幹収入である市税が約３
７２憶円と昨年に続き、前年度比で減収と
なりました。
令和３年度は第２次太田市総合計画の第
５次実施計画を基本に、高校生世代医療費
助成事業、新市民体育館建設事業等の主要
事業に取り組みました。
今後も健全財政を堅持しつつ市民ニーズ
を把握し、きめ細やかな行政サービスが続
けられるよう活動していきます。

◆一般会計決算の概要
令和３年度の一般会計における歳入総額
は９２６億９７３７万６千円、歳出総額は
８８９億３２８６万６千円で、前年度に比
べ歳入は１７．２％、歳出は１８．３％の
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【令和３年度決算収支の状況】

減となりました。
歳入歳出差引額は３７億６４５１万円とな
り、今年度への繰越事業に充当する８億２６
１３万１千円を差し引いた実質収支は２９億
３８３７万９千円の黒字となりました。条例
の定めにより財政調整基金に２８億円を積立
て、差し引き１億３８３７万９千円を繰越金
としました。
歳入では市税が２％の減など厳しい状況で
したが、寄付金が５４８．８％、繰越金が３
０．８％の大幅増となったことなどで、自主
財源比率は前年度比６．６％の減にとどまり
ました。

区 分 金 額 備 考

歳入総額 ① ９２６億９７３７万６千円 対前年度比 ▲１７．２％

歳出総額 ② ８８９億３２８６万６千円 対前年度比 ▲１８．３％

歳入歳出差引額 ③ ３７億６４５１万０千円 （①－②）

翌年度に繰り越すべき財源 ④ ８億２６１３万１千円 （令和４年度繰越事業へ充当）

実質収支 ⑤ ２９億３８３７万９千円 （③－④）

財政調整基金積立金 ⑥ ２８億００００万０千円 （条例の定めによる積立金）

繰越金 ⑦ １億３８３７万９千円 （令和４年度へ繰り越し）
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ご意見・ご感想をお寄せください。あ
相談ごともご遠慮なく下記までどうぞ。

久保田たかし後援会
自 宅：太田市天良町12-3
事務所：大泉町坂田1-1-1
ＴＥＬ：0276‐63‐5440
ＦＡＸ：0276‐37‐5152
e-mail：takashi.Kubota.8734@gmail.com

選挙の投票率が気になります。
７月に行われた参議院議員選挙の群馬県の
投票率は48.18％でした。４月の伊勢崎市
議会議員選挙は42.62％で、ともに前回よ
り減っています。 ９月の館林市議会議員
選挙は若干増えて46.36％、どれも投票権
を持つ人の半分以上が投票していないとい
うこと。もっと議会に目を向けてもらえる
にはどうしたら良いのか。来年の選挙には
本気でまちづくりに取り組む多くの候補者
で選挙が行われるのがいいと思います。戦
う相手が増えるのは苦しいことですが、ど
んな相手でも、自分がやるべきことをやっ
ていくだけ。ただそれだけです。
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一般質問の主な内容（抜粋）

◆「地球の未来を太田から」の実現に向け
た取り組みについて

久保田 本市におけるカーボンニュートラ
ルに向けた市民意識の変革や、行動変容を
促す施策にどう取り組んでいるか。
産業環境部長 現在、太陽光発電システム導
入に対する報奨金制度を実施しているが、
今後は蓄電池やおひさまエコキュートの導
入に対する報奨金を予定している。市民の
行動変容を促す取り組みとしては、市の
ホームページで気軽に取り組める活動を紹
介しており、身近なことから取り組んでい
けるよう啓発を続けたい。
久保田 太田市第２次環境基本計画にある
「地球の未来を太田から」にどのような思
いが込められているのか。
市長 クリーンプラザでのバイオマス発電の
電力を学校等に供給するなど、いわゆる電
力の地産地消の取り組みを通して、子ども
たちに環境について学んでもらうことで次
の世代につないでいくことが大事だと考え
る。カーボンゼロの世界に近づけるように
頑張っていきたい。

◆スポーツで本市を盛り上げる施策に
ついて

久保田 本市に拠点を置いて活動する群馬
クレインサンダーズはＢ１の２シーズン目
となる。本市の地域スポーツの発展のため
には、プロスポーツチームの存在が大変重
要だと考える。群馬クレインサンダーズの

価値を市民に認識してもうために「サンダー
ズ通り」や「サンダーズスクエア」の設置は
どうか。
文化スポーツ部長 ＢＵＳターミナルおおたか
ら市民体育館までの通りに面した店舗に協力
してもらい、群馬クレインサンダーズの応援
のぼり旗を設置していく。太田駅と南一番街
にも随時設置していきたい。また、ＢＵＳ
ターミナルおおたの待合スペースにはチーム
のグッズや選手のサインなどを展示している。
久保田 群馬クレインサンダーズの活動に行
政が深くかかわることでホームタウンとして
の下地ができた。今後はチームが主体となっ
てまちを盛り上げていくことが必要だ。
市長 今後はチームが自立した活動で盛り上
げてもらって市民を巻き込み、太田市のス
ポーツを盛り上げていく中核となってほしい。

※９月定例会一般質問の
様子は右のＱＲコードか
らご覧いただけます

※第２次太田市
環境基本計画は
下のＱＲコード
からご覧いただ
けます


